
Myjool 忖度無しのコメントです
一般消費者を対象に、Myjoolを1袋無償提供して、
商品に対する「忖度なしのご意見」をいただきました。
※アンケート方式ではなく、自由記載です。

Myjoolは、イスラエルで栽培されているメジョール種という
大粒なデーツを使用しており、1粒でも食べ応えのあるサイズ
（1粒の大きさの目安は、17g~23g）を選びました。

※集計期間：2024年10月17日～2025年5月10日まで

70代以上60代50代40代30代20代全世代合
計 男性女性男性女性男性女性男性女性男性女性男性女性男性女性喫食者の分類と人数

002224424135151429Ａ群：デーツを初めて食べた

000000000000000Ｂ群：デーツが好き又は常用している

41410314392727184866Ｃ群：デーツを食べたことがある

4161251871168512336295コメント総数（A群+B群+C群）

4.21.16.312.65.318.97.411.66.38.45.312.634.765.3年代別・性別構成比%

5.318.924.218.914.717.9100.0年代別構成比%



年代別・喫食経験別のご意見（合計95名）
（A群：デーツ初めて B群：デーツ好き・常食 C群：デーツの喫食経験がある）

数値は、年代別・性別・喫食経験別の合計に対する割合（％）
30代20代全世代

総
合
評
価

男性女性男性女性男性女性
計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群総計
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.06.58.30.04.2デーツのなかで一番美味しい
16.70.025.075.071.4100.080.0100.066.758.342.980.054.555.653.356.554.264.355.8美味しい
16.750.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.03.05.60.00.00.00.01.1美味しくない
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0もともと好きではない

60代50代40代
男性女性男性女性男性女性

計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群
0.00.00.08.310.00.00.00.00.05.67.10.00.00.00.09.111.10.0デーツのなかで一番美味しい
66.775.050.050.050.050.080.066.7100.066.764.375.042.933.350.036.444.40.0美味しい
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0美味しくない
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0もともと好きではない

30代20代全世代

食
べ
応
え

男性女性男性女性男性女性
計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群総計
33.350.025.037.542.90.020.050.00.08.314.30.018.227.86.719.422.97.118.9満足感、食べ応えあり
16.70.025.00.00.00.00.00.00.08.314.30.09.15.613.34.86.30.06.3一粒で十分・満足（肯定的）
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0腹持ち良い
0.00.00.050.057.10.040.0100.00.025.042.90.015.227.80.025.831.37.122.1粒が大きい
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0一粒では物足りない（小さい）

60代50代40代
男性女性男性女性男性女性

計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群計C群B群A群
0.00.00.033.330.050.020.033.30.016.721.40.014.333.30.09.111.10.0満足感、食べ応えあり
0.00.00.08.310.00.020.00.050.00.00.00.014.333.30.09.111.10.0一粒で十分・満足（肯定的）
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0腹持ち良い
16.725.00.033.330.050.00.00.00.05.67.10.014.333.30.036.444.40.0粒が大きい
0.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.00.0一粒では物足りない（小さい）



「美味しい」と評価した人のコメントをピックアップ

ドライフルーツは、正直苦手
だったが、デーツは美味しく食べ
ることができた。
（20代男性デーツを初めて食べた）

種無しがよい（95名中、4名）

Answer
種を抜くと空間ができて乾燥してしまい、
やわらかい食感が失われてしまうので、
種ありにしました。

あんこみたいで美味しい。あまい。
（20代女性デーツを初めて食べた）

サイズが大きくて食べ応えのあるデーツ
でした。今まで食べたことのあるデーツ
よりフレッシュな感じで美味しかったで
す。
（30代女性デーツを食べたことがある）

A群（デーツ初めて）
全世代29人(女性14名、男性15名）のうち、
17名(女性9名 64.3%、男性8名 53.3%）が
美味しいと評価

C群（デーツを食べたことがある）
全世代95人(女性62名、男性33名）のうち、
57名(女性39名62.9%、男性18名54.5%）が
美味しいと評価

皮が薄くて食べやすく、肉厚な実が濃厚
でとても美味しいデーツです。
（50代性別不明デーツを食べたことがある）

いろんなデーツをいただきますが、
やはりこちらのデーツはちょっと
レベルが違う、と感じます。抜群
に美味しいです。
（60代女性デーツを食べたことがあ
る）

美味しい干し柿みたい。
（40代女性デーツを食べたことがある）

しっとりして美味かった。余計な
甘味が付加されていなくて好き。
（50代男性デーツを食べたことがある）

思っていたよりも美味しくて驚
いた。甘さもほど良かった。
（40代男性デーツを初めて食べた）

「食べ応えがある、一粒で満足」
との投稿は、
女性 24.2%、男性 27.3%
「粒が大きい」は、
女性 25.8%、男性 15.2%


